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ATomHas cusmka
UHauBuayanoHoe 3agaHue Ne7

Bapuant Ne 1
BonnoBas hyHKIMSI, OMUCHIBatOIIas 2s-COCTOSHUE DJIEKTPOHA B aTOME BOJIOPO/Ia, HMEET
BU: Wyoo(p) = (2 — p) exp(— p/2)/(4v 2na3), r7ie P =r/a — pacCTOsSHUE 3JIEKTPOHA
OT sapa, BBIPAXCHHOE B aTOMHBIX eAuHMIAx. OIpeaenuTe paccTOsHUE P OT sAApa, Ha
KOTOPOM IIJIOTHOCTh BEPOSTHOCTH OOHAPYKHUTh JCKTPOH UMEET MakCUMyM. [p = 0,76 u
5,24]
DJCKTPOH B aTOME BOJIOPO/Ia OIUCHIBAETCSA B OCHOBHOM COCTOSIHUH BOJIHOBOM (DyHKIIMEH

1
l/)(?”) - \/W
QJICKTpOHa B aToOMC BHYTpH C(i)epI/ILIeCKOI‘O cjioga C paagyCaMu a Hu 3a.
[P=5¢®(e"—5)=0,615]

Boeruucaure ais QJICKTpOHAa B OCHOBHOM COCTOSHHH aTOMa BOAOpOAa CPCIHIOIO

e /% rne a—pamnyc Bopa. Ompenenute BepoSTHOCTh P mpeGbIBaHHS

Bermmuuny 1. [ (%) = 3a§]



Bapuant Ne 2
1. BonnoBas (yHKIuMS, onuchIBaONmas 3s-COCTOSHUE NEKTPOHA B aTOME BOJAOPO/IA, UMEET
BUI: Ys300(p) = (27 — 18p + 2p?) exp(— p/3)/(81\/3na3), rae p=r/a, a — nepBbIi
GopoBckuii paguyc. Tloctpoiite rpaduky 3aBUCHMOCTH [W300(p)]> OT p 1 p’[W300(p)|* OT

p.
2. DJEKTpOH B aTOME BOJOPO/Ia OMKMCHIBAETCS B OCHOBHOM COCTOSIHMM BOJTHOBOHM (hyHKITHEH

() = —=

a3
BHYTpH cepbl ¢ paguycom 3a. [P=1—25¢°=0,938]

3. Bolumcaure s 3JEKTpOHA B OCHOBHOM COCTOSHHM aToMa BOJOPOJa CPEIHION0
Beanuuny (r—<r >)%. [< (r—<7r >)? >= 3a? / 4]

e™"/%  Omnpenenure BepOSTHOCTb P TpeObIBaHHSA >JICKTPOHA B ATOME



l.

Bapuant Ne 3
BosiHOBast (DyHKIIMS, OMUCHIBAIOIIAS 3S-COCTOSIHAE SJIEKTPOHA B aTOME BOJOPO/A, UMEET
BUI: Ys300(p) = (27 — 18p + 2p?) exp(— p/3)/(81\/3na3), rae p=r/a, a — nepBbIi
OopoBckuii paguyc. Omnpenenure paccTOSHHE P OT sAApa, HAa KOTOPOM IUIOTHOCTH

BEPOSTHOCTU OOHAPYKUTH DJIEKTPOH paBHa HYyIHO. [p = 0, 3(3 + \/§) /2]
ATOM BOJIOpOJIa HAXOJUTCS B OCHOBHOM COCTOSHUU. Bwrumciwre BeposSTHOCTH P TOTO,
YTO DJICKTPOH HAXOAUTCS BHYTPH 00JACTH, OTPAHUYCHHOU CHEpoid C paanyCcoM, PaBHBIM

. 1 _
OOpOBCKOMY pamuycy «. BomHOBYIO (DYHKIHIO CUMTATh W3BECTHOM: Y (1) = = r/a,

[P=1-5/¢"=0,323]
BoIumcanTe I 3JCKTPOHA B OCHOBHOM COCTOSIHMM aTOMa BOJOPOJa CpPeaHee 3HAYCHUE
MOJLyJIsl IOTEHIUANbHOM sHeprun. [< |U| >= e? / (4meya)]



Bapuant Ne 4
1. BonHoBast pyHKIIHS, ONMUCHIBAIOIIAs 25-COCTOSHUE DJIEKTPOHA B aTOME BOJOPO/Ia, HMEET
BUIL: Y,00(0) = (2 — p) exp(—p/2)/(4V2ma?), rue p =r/a — paccTosiHHE SJIEKTPOHA
OT sJpa, BBIPAKEHHOE B aTOMHBIX enuHuIAX. I[locTpoiite rpaduku 3aBUCHMOCTH

2 2 2
[W200(P)|” OT p 1 P~ [Wa00(p)|” OT p.
2. DIeKTpOH B aTOME BOJOPO/Ia OMKCHIBACTCS B OCHOBHOM COCTOSTHUHM BOJTHOBOU (PyHKITHEH

__1 -r/a
Y(r) = T3 . Ompegenure BepoOSTHOCTh P TpeObIBaHUS JJIEKTPOHA B aTOME

cHapyxu cdepsl ¢ paguycom 2a. [P =13e™ =0,238]
3. Beruucnure it 3J€KTPOHA B OCHOBHOM COCTOSIHUM aTOMa BOAOPOJia CpeHEE 3HAUCHHE
MOJLYJIsl CHJIBI B3aUMOJIEHCTBUS dIEKTpoHA U afpa. [< |F| >= 2e? / (4meya?)]



l.

Bapuanr Ne §
BonHoBast pyHKIMS, ONUCHIBAOIIAS 25-COCTOSIHUE 3JIEKTPOHA B aTOME BOAOPO/IA, UMEET
BUI: Yo00(p) = (2 — p) exp(—p/2)/(4V2ma3), rne p=r/a, a — nepsbiii Goposckuii
paguyc. Ompenenure paccTOSHUE P OT s/Apa, HA KOTOPOM IUJIOTHOCTh BEPOSITHOCTH
0OHAPYKUTh JEKTPOH UMEET MUHUMYM. [p =0 u 2]
ATOM BOJIOpOJIa HAXOJUTCSI B OCHOBHOM cOCTOssHUM. HaiiauTe OTHOIIEHHE BEpOSATHOCTU
TOTO, YTO DJICKTPOH HAXOIUTCS BHYTPpHU 00JIACTH, OTPAaHUYCHHOU C(hepoil ¢ paamycom,
paBHBIM OOpPOBCKOMY PaJNYCy d, K BEPOSTHOCTU TOTO, YTO DJIEKTPOH HAXOJUTCS BHE
o0jacTu, OrpaHuyeHHON cdepolt ¢ paamycoMm, paBHBIM OOPOBCKOMY paaUyCy d.
J%e—r/a. [0,478]
Briuncnure cpeaHee 3HAYEHHWE KUHETHUYECKOM SHEPTrUM JJIsl AJIEKTPOHA B OCHOBHOM
cocrosiHuy atoma Bogopoa. [(T) = me"/(2h%)]

BosHoBY0 (hyHKIIMIO cUnMTaTh U3BECTHOU: Y (1) =
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Bapuant Ne 6
BosHOBast (YyHKIMS, ONKMCHIBAIOIIAass OJHO W3 2p-COCTOSHUIM 3JEKTpOHA B aToMe
BOJIOpOJA, MMeEET BHI: Y,q0(p, 0) = pexp(—p/2) cos 9/(4\/ 2ma3), tne p=rla, a—
HepBbIi 6OpoBCKHil paanyc. OnpeaeanTe pacCTOSHAE P OT SApa, Ha KOTOPOM IFIOTHOCTh

BEPOSITHOCTH OOHAPYKUTh JIEKTPOH UMeeT MakcuMyM 1ipu 8 = 0. [p = 4]
DNEKTPOH B aTOME BOJIOPO/Ia OMUCHIBAETCS B OCHOBHOM COCTOSTHUHM BOJIHOBOM (DyHKIIMEH

1

Y(r) = = /e Omnpenennute BepOATHOCT P NpeObIBAHMS SJIEKTPOHA B aToOMe
[

cHapy)u cdepsl ¢ paguycoM 3a. [P =25¢°=0,0619]

Haitn cpemHud SJIEKTPOCTATUYECKHMKM TOTEHUMAN, CO3JAaBA€MbIM JJICKTPOHOM B

OCHOBHOM COCTOSIHUH B LIEHTPE aTroma Bogopoaa. [< ¢ >= —e / (4meya)]



Bapuant Ne 7

1. BonHoBasi QyHKIus, ONUCHIBAIOIIAS OJHO M3 3p-COCTOSHUN DJIIEKTPOHA B aToOMe
BOZOpOIa, HMeeT BUL Ys10(p,0) =V2p(6 — p)exp(—p/3) cos 0/(81\/@), rae
p =r/a— paccCTOSHUE OJJEKTpPOHAa OT fAJpa, BBIPAKEHHOE B ATOMHBIX €IWHUIAX.
Onpenenure paccTOsHUE P OT SiApa, Ha KOTOPOM IUIOTHOCTH BEPOSITHOCTH OOHAPYKUTh
ANEKTPOH uMeeT MUHUMYM Tipu 6 = 0. [p =0 u 6]

2. AToM BOJOpOJa HAXOJUTCSA B OCHOBHOM COCTOSIHUM. BplunciuTe OTHOIICHHE
BEPOSITHOCTU TOTO, YTO JJIEKTPOH HAXOAMUTCS BHE 00JIaCTH, OTPAHHMYEHHOM cdepoi C
pannycoM, paBHBIM OOPOBCKOMY paIHyCy d, K BEpPOATHOCTH TOTO, YTO JJIEKTPOH
HAXOAMUTCA BHYTPH 00JIaCTH, OTpaHUYEHHOU chepoil ¢ paanycoM, paBHBIM OOPOBCKOMY

1 -r/a
e/ [2,09]
3. Bemuucioure Juis 3J€KTPOHA B OCHOBHOM COCTOSHMHM aTroOMa BOJOpOJa CPEIHION0
Bermuuuny 7. [< 13 >= 15a3/2]

paauycy a. BoaHOBYIO (QYHKIIMIO CUUTATh U3BECTHOM: Y (1) =
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Bapuant Ne 8
BosHOBast (yHKIMS, ONKMCHIBAMOIIAass OJHO W3 3p-COCTOSHUI O3JCKTpOHA B aToMe
BOZOpOIa, HMeeT BUL Ys10(p,0) =V2p(6 — p)exp(—p/3) cos 0/(81\/@), rae
p=r/a— pPAacCTOSIHUEC OIIEKTPOHA OT SApa, BBIPAKCHHOE B ATOMHBIX EIWHHIAX.

. 2 2 2
[Toctpoiite rpaduku 3aBUCUMOCTH |Y310(p)|” OT p 1 p~ |W310(p)|” oT p ipu 8 = 0.
ATOM BOIOpOAA HAXOAUTCS B OCHOBHOM COCTOSIHMHM. BOJTHOBYIO (PYHKIIMIO CUUTATh

\/% e~"/@ TlpuBectTd COGCTBEHHYIO HOPMHPOBAHHYIO BOJHOBYIO
byHKIHMIO K 6e3pa3MepHOMY BUAY (T.€. K 3aBUCUMOCTHU OT p = r/a). Haliaure, ucnonb3ys
pasnoxenne GyHKIHK ¢ > B psjg MakIopeHa, BepOsSTHOCTh P IIPeOBIBAHMS SIEKTPOHA B
aTome BHYTpH chepsl ¢ paanycom 0,05a. 3nech a — paguyc bopa.

[P~4p’/3-2p*=1,6-10""
Bolurcnute 111 37€KTpOHA B OCHOBHOM COCTOSSHUM aTOMa BOJOPOAA CPENHION0
Bemmunny 1/77. [< 1 /12 >= 2/a?]

u3BeCcTHON Y (1) =



Bapuant Ne 9
1. BomHoBass (yHKIHMS, OMKCHIBAMOMIAs OJHO M3 3p-COCTOSHUIM OSJCKTpOHA B aToMe
BOJIOpPOJIa, MMEET BU: Y311 (p, 0, 0) = exp(i @) p(6 — p) exp(— p/3) sin 0/(81@).
OrmpesiesiuTe pacCTOSIHUE P OT S/Ipa, Ha KOTOPOM IJIOTHOCTH BEPOSITHOCTH OOHAPYKUTh

3JICKTPOH UMeeT MUHUMYM Tipu 8 =1t /2 . [p = 0; 6]
2. AToMm BOIOpOJia HAXOAUTCS B OCHOBHOM COCTOSIHUH. BpIumciuTe BEpOsTHOCTH P TOrO,
4TO AJIEKTPOH HAXOJIUTCS BHYTPH OOJIACTH, OrpaHHYEHHOMN cepoil ¢ pagunycoM, paBHbBIM
e 7/,

OOpOBCKOMY pamuycy a. BoaHOBYI0 (DYHKIHIO CUMTATh W3BECTHOM: Y (1) =

[P=1-5/e"=0,323]
3. Bprluucnure I 3NEKTPOHA B OCHOBHOM COCTOSIHUM aTOMa BOJOPOJA CPEIHIOK0
Benmmuuny 1/r. [< 1 /1 >=1/a]

1
Va3
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Bapuant Ne 10

BosiHoBast (yHKIMs, ONMCHIBAIOIAS OJHO U3 3p-COCTOSHUN JJIGKTPOHA B aToOMe
BOJIOpPOJIa, MMEET BU: Y311 (p, 0, 0) = exp(i @) p(6 — p) exp(— p/3) sin 0/(81@),
re p=r/a — pacCTOSHUE DIIEKTPOHA OT s/Ipa, BBHIPAKCHHOC B aTOMHBIX €IUHMIIAX.
Toctpoiite rpaduku 3aBucumoctd |ys11(p)|> oT p 1 p° |ws11(p)|* ot p pu 8 = /2.
DJICKTPOH B aTOME BOJIOPO/Ia OIMKMCHIBACTCS B OCHOBHOM COCTOSIHUM BOJTHOBOH (DyHKIIMEH
Y(r) = \/% e /% rne a—pamunyc Bopa. Ompenenurte BepoSTHOCTh P mpeGbIBaHHS
SJIEKTpOHA B aroMe BHE cdepuyeckoro Ccios ¢ pagdycaMd da H  3a.
[P=1-5¢€°(e"—5)=0,385]

BosiHoBast (yHKIIMSI, ONTUCHIBAIONIAs 25-COCTOSHUE DJICKTPOHA B aTOME BOJIOPOJIa, UMECT
BULL: Y,00(0) = (2 — p) exp(—p/2)/(4V2ma?), rue p =r/a — paccTosHHE DJIEKTPOHA

OT 517[pa, BEIPAKEHHOE B ATOMHBIX €MHUIAX. BBIUMCINTE /IS 2JIEKTPOHA B 2S-COCTOSIHUN
2
cpeHee 3HaueHue Benuuuny 1/, [< 1 /r? >= 1/(4a?)]



